

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Eva Ondrušková

Vysoká škola: České vysoké učení technické v Praze

Fakulta: Fakulta architektury

Ústav: Ústav urbanismu 15119

Obor: Architektura

Téma: Polyfunkční budova s tržnicí

Vedoucí diplomové práce: doc. Ing. arch. Radek Kolařík

Asistent vedoucího diplomové práce: Ing. arch. Lada Kolaříková

Datum obhajoby: 06.01.2018

Datum vypracování posudku: 29.01.2018

Hodnocení:

Teoretická východiska práce:

Diplomantka vychází z analýzy místa, v kontextu celého města Semil, z historického vývoje, z vyhodnocení potřeb města prezentovaných jeho představiteli a ze studia typologicky srovnatelných příkladů staveb jak historických, tak soudobých.

Urbanistické řešení:

Diplomantka stavbou polyfunkčního objektu reaguje na snahu města přeměnit jednu z hlavních tepen města Semily - Nádražní ulice na náměstí Pavla Tigrida, které by se mohlo stát živým centrem semilské čtvrti Podmoklice.

Úloha je nelehká, při okružní křižovatce nově navrhovaného průtahu městem, v těsné blízkosti kostela, který je přirozenou dominantou místa, v čele budoucího náměstí, s ponechanou stávající budovou hospody – jako by se diplomantka úlohy zalekla, řešení není přesvědčivé ani ve vztahu ke kostelu (řešení prostoru vnitrobloku), ani ve vztahu k okružní křižovatce a náměstí (neurčitost řešení zpevněných ploch).

Problematické se zdá být také hmotové řešení stavby, s rozdílnou výškou - v části tržnice nižší a snad až příliš nízké neodpovídající významu stavby a místa a vyšší v části coworkingu.

Představu o urbanistickém řešení si však lze na základě prezentovaných zobrazení udělat jen velmi obtížně.

Architektonické řešení, dispoziční a provozní řešení:

Volba netradičního spojení dvou typologických druhů – tržnice a coworkingového centra mohla být dobrým východiskem pro netradiční, kvalitní a velkorysé řešení stavby v dominantní poloze nově vznikajícího náměstí.

Architektonické řešení je však tradiční, jako by se diplomantka nepoučila z příkladů prezentovaných v úvodu práce. Zvolenou podobu stavby považuji za výsledek svobodného tvůrčího procesu autorky, který s úctou respektuji.

Technicko-konstrukční a materiálové řešení:

Konstrukční a materiálové řešení je stručně popsáno v textové části, z výkresů samotných však není příliš zřejmé.

Formální zpracování:

Práce je dobře strukturovaná, grafická a jazyková úroveň je dobrá.

Podstatnou část práce tvoří analytická část, návrh samotný je pak prezentován velmi úsporně a dle mého názoru ne úplně dostatečně.

Za nedostatek práce považuji absenci řezů, jak objektem samotným, tak okolím, výškové uspořádání místa je pro řešení objektu v kontextu celého náměstí v návaznosti na dominantu kostela podstatné.

Prezentace (části) tržnice jedinou vizualizací objektu zákresem do fotografie z ne dobře zvoleného místa je také slabá. Celkově práce působí dojmem nedokončenosti.

Záběr diplomové práce je dostatečný. Její dokumentace je přijatelná s výtkami. Je na dobré grafické úrovni. Dostatečně ilustruje všechny parametry návrhu a svědčí o pracovním nasazení diplomantky v průběhu jejího zpracování. Stejně tak, jako o její připravenosti pro profesní růst.

Z výše uvedených důvodů:

- jsem dospěl k závěru, že předložená diplomová práce splňuje cíle zadání, vč. úpravy požadavků vedoucího v průběhu jejího zpracování (změna měřítko výstupů, etc.)

- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu

- navrhuji diplomovou práci k obhajobě

- navrhuji hodnocení C

Vypracoval

DOC. ING. ARCH. RADEK KOLAŘÍK **M** +420603108869 **E** RK@RKAW.CZ **S** RKRKAW